
ATA DA 8ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM POLÍTICAS PÚBLICAS, GESTÃO E AVALIAÇÃO DA EDUCAÇÃOSUPERIOR DO CENTRO DE EDUCAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DAPARAÍBA , REALIZADA NO DIA 31 DE OUTUBRO DE 2023.
Aos trinta e um (31) dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e três (2023),reuniram-se, às dez (10) horas, na Sala de Reuniões do CE, os membros do Colegiadodo Programa de Pós-Graduação em Políticas Públicas, Gestão e Avaliação daEducação Superior do Centro de Educação da UFPB, se reuniram, sob a presidênciado Coordenador Prof. Dr. Mariano Castro Neto, os professores: Ana Paula FurtadoSoares Pontes, José Jassuipe da Silva Morais, Edineide Jezine, Maria da SaleteBarboza de Farias, Paulo Cesar Géglio, Uyguaciara Veloso Castelo Branco, MarianaLins de Oliveira e Alexandre Macedo,os técnicos-administrativos: Rosilene Mariano deFarias Ribeiro, Raquel Pereira de Lima R.Ferreira e José Anchieta Bezerra de Melo;representante discente: Hirla Amorim e Michelle Karine. Foram discutidos os seguintespontos de pauta: 01. Informes: o Prof. Jassuipe, falou da aprovação da primeira bolsado Programa, cuja selecionada foi a estudante Hirla Amorim. Ressaltou que a diferençaentre as concorrentes foi de apenas um (01) décimo. A bolsa já está em vigor. Aestudante Hirla, agradeceu a oportunidade. Profa. Uyguaciara, falou que estáorganizando um evento sobre mestrados profissionais. O Workshop ocorrerá dia 16/11,com presença de palestrantes e outros visitantes. A Profa. Ana Paula fala de parceriaspara o PPGAES. A Profa. Edineide, retornou da licença do pós-doutorado e falou daAnped para João Pessoa, os coordenadores dos programas de pós-graduação é quecoordenarão o evento. A Profa. Ana informou que o Prof. Mariano é quem irá representaro PPGAES, enquanto ela se dedicará às questões do ebook. Informou ainda que oPPGAES terá a colaboração de um professor visitante, que atuará conjuntamente nono DHP/CE/UFPB. Os contatos com a universidade de Guadalajara. Expectativa derealizar uma reunião ampliada para conhecer possibilidades de discussões e interesses,à partir de uma reunião prevista para acontecer no período de 11 a 15 de dezembro docorrente ano, envolvendo as duas instituições. A Profa. Ana Paula estendeu o convitea toda a comunidade acadêmica do PPGAES. Tratou ainda da socialização do siteinstitucional do programa e a busca de alternativas para publicação, seminários, estudoscomparativos e coorientação e necessidade de fazer contato objetivando oenvolvimento das pessoas. Nessa questão, foi abordada o planejamento estratégico. Aproposta é realizar uma reunião dia 10 de novembro. O Prof. Mariano fala de reuniãoda Anped em Manaus. Descreve a reunião e discussão de alguns conceitos, que serãoretomados oportunamente. A Profa. Ana Paula fala do ndipe 2024, Encontro nacionalde didática e ensino, com foco em educação básica. Previsto para novembro de 2024,o evento terá discussões sobre educação superior. A professora lembra quefuturamente o PPGAES terá uma linha sobre educação básica e perguntou se algumprofessor teria interesse em participar. A Profa. Edineide manifestou interesse. PAUTA1: PTT – Prof. Alexandre fala do processo de discussão em torno da construção de umaresolução sobre PTT. A resolução agrega elementos defendidos pela Capes e outrosprogramas que estão avançados nesse sentido. Ressaltou a expertise e ajuda da Profa.Alexandra nesse processo, que buscou atender as especificidades de forma maistécnica possível. A minuta da resolução foi disponibilizada para análise de todos. AProfa. Ana Paula faz a leitura detalhada do documento e orientou quanto aos pedidosde destaques/discussão, colocando em votação cada artigo e as disposiçõestransitórias da minuta, que foram aprovados por unanimidade. Ao final da leitura, sobreas Orientações do PTT, a Profa. Edineide ressaltou que o PTT tem que emergir dapesquisa. O Prof. Jassuipe questionou o fato de a banca avaliar o PTT e a possibilidadede reprovação pelo PTT. A Profa. Salete sugeriu que a ficha seja feita em caráterexperimental. O Prof. Alexandre esclareceu que a ficha é parâmetro para avaliar o PTT,que é parte constitutiva do mestrado. A sugestão proposta pela Profa. Salete foi



aprovada por unanimidade. Em seguida foi colocada em análise as demandas dasecretaria, tendo sido incluído o processo de coorientação pelo Prof. Alexandre Macedoda aluna Rosa Cássia Trindade. Todas os processos encaminhados pela secretariaaprovados por unanimidade. Nada mais havendo a tratar ou discutir, a reunião foiencerrada e, para constar, eu, José Anchieta Bezerra de Melo, técnico administrativodo PPGAES, lavrei a presente Ata, certificando a presença dos acadêmicos, discentese técnicos acima citados, caso seja inviável a assinatura eletrônica dos mesmos nestedocumento. João Pessoa, 31 de outubro de2023.XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
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